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We value our relationships with parents and carers and the feedback that we receive, and our 

annual parent/carer survey is one of the ways in which we hear your voice. We will use this 

information to consider how we can continually improve what we offer all children across our 

family of schools.  

 

 

  

 

My child is happy at school 

 

We are delighted that 93% of families feel their 

child is happy at school.  This underlines the 

importance of one our core beliefs, as a family 

of schools, that everyone should feel that they 

belong ‘Sense of Belonging’.    

  

 

My child feels safe at school? 

“Dartington 

school team 

are wonderful 

and have 

made a huge 

difference to 

our children.” 

 

“The staff are 

wonderful and 

cannot do 

enough for 

the children!” 

“My child loves coming to school 

and always comes out happy” 

WHAT DID YOU TELL US? 

  

94%

6%

Agree Disagree



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The school makes me aware of what my child will 

learn during the year 

When I have raised concerns with the 

school they have been dealt with correctly. 

The school ensures its children are well 

behaved 

95% of you thought that our school ensures 

children are well behaved. This shows an increase 

and impact of our new relational approach. 

 

  

  

  

  

The school's values have a good impact on 

my child 

 

“I love the opportunity to come into 

school on the open afternoons and find 

out about the learning. Thank you!!” 

 

“I am very grateful for the overall 

feeling of warmth from the hello at the 

gate to the teacher being at the door 

of the classroom.” 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Does your child have Special Educational 

Needs and/or disabilities (SEND)? 

How strongly do you agree with this statement? "My 

child has Special Educational Needs, and the 

school works in partnership with me, so that I know 

the support that the school gives to my child."  

How strongly do you agree with this statement? "My 

child has Special Educational Needs, and the 

school shares with me how well my child is doing 

and the progress they are making on their 

Individual Support Plan (ISP) targets." 

“The school have been fantastic in 

supporting my children. They are an 

amazing staff and I am so happy my 

children get the privilege of going to this 

school.” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The school has high expectations for my child 

The school lets me now how my child is 

doing  

88% of parents agreed that we have high 

expectations for their children.  This year we 

have changed our behaviour policy to a 

relational approach.  This means that we can 

maintain high expectations whilst supporting 

children to achieve these goals. 

My child has access to the full range of national 

curriculum subjects 

“It’s been the most wonderful and welcoming 

community to my son as he joined in year 3. 

The continuous stream of inspiring musicians, 

artists, authors, and various other talented 

people who come in and showcase their work 

and run workshops for the children, has been 

SO rewarding and empowering to my son and 

his peers.” 

 

 

 

My child is flourishing at school 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The school helps my child to take part in a wide 

range of activities, clubs and experiences 

 

We are pleased that 90% feel that their school helps 

their child to take part in a wide range of experiences 

additional to the taught curriculum. 

Ove the last year, we have had a range of art 

workshops and author visits as well as a visit from the 

Torbay Symphony Orchestra and talks from members 

of our community.  We pride ourselves on our 70 

before 7 pledge to ensure all children have access to 

a rich and diverse range of experiences before they 

leave primary school 

                                                                             

We are delighted that 92% of you would 

recommend your school to another 

parent/carer.  

I receive helpful information about how being 

part of the Learning Academy Partnership family 

of schools benefits my child's education. 

I would recommend the school to another 

parent/carer 

 

“A wonderful friendly school. Teachers are 

always willing to discuss any concerns but 

also give positive feedback. My child loves 

coming to school and always comes out 

happy.” 

“So happy to have xxxx at the school. Very 

lucky to have such a lovely school in the 

area.” 

 


